8.18 星期五



英格兰惊现罕见粉色蚱蜢

在英格兰东部城市伊普斯威奇的湖边,摄影爱好者理查德·泰勒拍摄到 一只罕见的粉红色蚱蜢,彼时蚱蜢正停在芦苇间休息。通体的粉色加上白色 的眼睛,这只蚱蜢在绿色的环境下显得格外引人注目。

■据新华社

图

OT US



牧羊犬用生命彰显忠诚

在阿根廷,一条忠诚的德国牧羊犬守护主人墓地已十余年。这条 名为"船长"的牧羊犬在他的前主人米古尔·古兹曼去世后几乎每天都 坐守在主人的墓旁。古兹曼在2005年时买下"船长"并送给了他13岁 的儿子达米安。次年,古兹曼意外去世。 ■据新华社

美将军促中国施压朝鲜?

外交部:忽悠没用 威胁更没用

了位于沈阳的中国人民解放军北部战区司令部。 据路透社援引美国驻华大使馆周三发布的声明称, 邓福德此前曾向中国官员表示,朝鲜的核武器是对 包括中国在内的整个国际社会的威胁,"中国应该 对朝鲜增加压力"。对此,中国外交部发言人华春 莹17日在回答记者有关询问时示,中国在半岛核 问题上的政策是一贯的、连续的,不会改变,"忽悠 没用,施压没用,威胁更没用。"

华春莹在当天举行的外交部例行记者会上表 示,中方一贯从维护半岛和平稳定、维护国际核不 扩散体系、维护中国战略安全利益的角度出发,根

据事情本身的是非曲直,秉持客观公正的态度来 制定相关政策。至于邓福德在华期间是否曾就朝 核问题向中方施压,华春莹回应称,"你可以关注 目前已经发布的消息稿,无论是昨天房峰辉参谋 长与他会见,还是今天上午中央军委副主席范长 龙和国务委员杨洁篪同邓福德主席的会见,有关 消息均阐明了中国的原则立场,美方也愿意与中 方加强沟通。我刚刚还看到一个报道,邓福德先 生再次强调,通过政治外交手段解决朝核问题是 最符合各方的共同利益的,军事打击行动会产生

■据《环球时报》

说事 SHUO SHI

农业部回应欧洲"毒鸡蛋"事件: 未进入中国内地市场

8月17日,农业部在京举行发布会,介绍农业 部推进质量兴农,确保农产品消费安全有关情 况。针对近日公众关注的欧洲"毒鸡蛋"事件,农 业部农产品质量安全监管局副局长金发忠表示, 欧洲鸡蛋并未进入中国内地市场。 ■ 据新华社

沙特又一王子逝世死因不详 9天前一26岁王子逝世

俄罗斯卫星网17日援引沙特通讯社的报道称, 沙特王室宣布, 班达尔·法特·萨阿德·阿卜杜拉赫 曼·沙特王子逝世。报道指出,该王子于16日辞世, 17日举行仪式为死者祈祷。沙特王室尚未公布其 死因。8月8日,沙特王室曾宣布另一名王子萨勒 曼·阿卜杜拉·图尔基·沙特逝世。 ■据海外网

女警香港闹市区遭钢珠狙击 警车玻璃被射爆

昨天上午11点39分,一名女警驾驶警车,驶 至香港北角渣华道近电厂街,并停靠路边,其间听 到"砰"的一声,发现警车右边车门的玻璃应声爆 裂,并留下一个弹孔以及一颗钢珠。■ 据中新社

数说 SHU SHUO

全国将建2442公里红色旅游公路 中西部地区占90.8%

据交通部网站消息,近日,交通运输部印发 《全国红色旅游公路规划(2017-2020年)》(简称 《规划》),确定126个红色旅游公路项目,建设总 里程约2442公里。其中,中西部地区建设里程

委内瑞拉监狱暴乱致37人死亡

委内瑞拉最高检察院16日证实,该国南部 亚马孙州的一所监狱当天发生暴乱,导致37人 死亡。委最高检察院在其官方推特账号上发布 消息说,暴乱发生在当天上午,监狱内的囚犯与 狱警发生了激烈冲突,导致37人死亡,14名狱警 受伤。 ■据新华社

英国一小学有164对双胞胎

英国苏格兰因弗克莱德行政区的圣帕特里克 小学本周迎来新学期。新生中有13对双胞胎,让 在这所学校就读的双胞胎学生数量达到164对。

校园里随处可见双胞胎实在考验老师们的眼 力。圣帕特里克小学副校长马丁·布伦南说:"每 年看到数量可观的双胞胎从幼儿园毕业、升入小 学我都会感到惊讶。" ■据中新社

图说 | TU SHUO

特朗普将提名 28岁女助手为白宫通讯主管



美国总统特朗普将提名他28岁的女助 手霍普·希克斯为白宫诵讯主管,接替上任 10 天就被解雇的安东尼·斯卡拉穆奇。希克 斯与特朗普的妻子梅拉妮亚和女儿伊万卡 一样,也曾经是一位模特,她出身于公关世 家,通过伊万卡认识了特朗普,去年总统大 选中任特朗普的新闻秘书,是特朗普最信任 的助手之一。 ■据新华社

对抗"毒鸡蛋"恐慌 比利时小镇制作巨大蛋饼



眼下,欧洲"毒鸡蛋"风波愈演愈烈,动摇 消费者信心。为帮助民众减轻"毒鸡蛋"恐 慌,比利时东部小镇马尔梅迪的厨师和志愿 者15日用近1万枚鸡蛋制作了巨大的煎蛋饼, 分发给大家。他们在室外架起明火,支上-口巨大的平底煎锅,放入蛋液后用大木铲搅 动,并加入培根和青葱。煎蛋饼本是马尔梅 迪一项一年一度的传统活动,但今年的煎蛋 饼显然意义更大。 ■ 据新华社

省高院赴肥西法院 调研指导工作

近日,省高院党组成员、副院长周榕等 行4人来到肥西法院调研指导工作。

肥西法院党组书记、院长张勇及班子 成员、有关庭室负责人参会。张勇院长从 规范办公秩序、行政诉讼沟通机制、信息化 建设等几个方面汇报了各项工作情况。周 榕副院长对肥西法院在文化建设、执法办 案、审判质效等工作给予了充分肯定,并就 实际问题提出了建议。截至目前,肥西法 院共受理各类案件5744件,审结3041件, 宇服判息诉率81.88%。 唐芮

司法拍卖公告

、拍卖标的:

拍卖公告

三.拍卖地点: 标的 1、标的 2: http://bd.ahsszc.cn 标的 3 情见合肥公共资源交易中心(网址gzy.com)相应拍卖公告。

5易中心提出竞买申请。 五、联系方式: 安徽君诚拍卖有限公司 联系人:万经理 电话:0551-62840110;1 地址:合肥市屯溪路233号

安徽九乐2017年 大季中国书画精品拍卖会 • **拍卖时间:**2017年9月17日上

、预展时间: 2017年9月15

5万 10 口 **三、展拍地点:**安徽省赤阑桥文玩

一、原知 华丽、文顺 目 亦 刚 桥 人 坝 厦 (合肥市 桐城路 127号) 四、注意事项: 有意竟买者请携带 人身份证,到拍卖会现场办理竟买登] 手续,并缴纳人民币伍万元保证金。 五、咨询电话: 0551-62813337 /

届时有名家书画精品千余件,精彩

公司地址:合肥市包河区黄山路

7亏将城人厦 1102 **2017 金秋书画拍卖会拍品正在征** ·欢迎赐宝! 安徽九乐拍卖有限责任公司 2017年8月18日

司法网络拍卖公告

日 **联系人**: 董经理 **辅助机构咨询电话:**18323779330 051-63422469 **辅助机构地址:** 合肥市包河滨湖新区福州 588号易菲堡大厦四楼

合肥市瑶海区人民法院 2017年8月18日